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INFORMATION 
DAG 1

VIGTIG VIDEN INDEN 
TUREN STARTER

Vi gør opmærksom på, at dele af dagens 
vandring ikke er markeret med skilte. 

Du bestemmer helt selv, hvornår du be-
gynder dagens vandring. Når vi skriver kl. 
10.00, så er det blot en venlig anbefaling.

Ønsker du at spise aftensmad på Fur Fær-
gekro, så anbefaler vi, at du bestiller bord i 
god tid.

RUTENS TERRÆN

En stor del af dagen foregår langs stranden. 
Det er dog muligt at tage paralelle ruter på 
trampestier. Senere vil du komme i nogle 
højdemeter og i et mere udfordrende ter-
ræn. Du vil også komme på landeveje.

PARKERING

Du kan parkere din bil ved Branden Havn. 
Der er en langtidsparkeringsplads til højre 
for færgelejet.

FÆRGEOVERGANG / BILLET

På dagens vandring skal du med færgen til 
Fur. Færgen sejler på følgende tidspunter:

Fra Salling
Alle dage mellem kl. 05.00-19.00 i minuttal 
05-20-35-50. Efter kl. 19.00 sejler færgen kun 
2 gange i timen.
 
Ved henvendelse til personalet, skal du blot 
oplyse, at du rejser med LimfjordsOplevel-
ser, og du vil således ikke blive opkrævet 
betaling for færgeoverfarten. Ønsker du at 
medbringe bil, så er det på egen regning.

MAD PÅ RUTEN

På dagens rute vil du komme forbi følgen-
de indkøbsmuligheder/spisesteder. Vær 
opmærksom på åbningstider.

•	 Fur Færgekro 
Åbent alle dage 11.00-20.00 - Vi anbefa-
ler du bestiller bord 

•	 Fur Bryghus 
Se deres hjemmeside for åbningstider 

•	 Havens Deli 
Se deres hjemmeside for åbningstider 

•	 Café På Herrens Mark 
Se deres hjemmeside for åbningstider 

•	 Dagli’Brugsen 
Åbent alle dage 7.30-19.00

TOILETTER PÅ RUTEN

Du vil komme forbi toiletter ved:

•	 Fur Havn
•	 Fur Bryghus
•	 Café På Herrens Mark
•	 Dagli’Brugsen

OVERNATNING

Du skal overnatte på: 

Fur Færgekro
Stenøre 8, 7884 Fur

Telefon: +45 9759 3002 
E-mail: furkro@furkro.dk 
Indtjekning: Fra kl. 14.00
Udtjekning: Senest kl. 10.00

Overnatningen er inklusiv morgenmad.



SEVÆRDIGHEDER
DAG 1

DAGENS SEVÆRDIGHEDER

Fur er en naturskøn perle - nyd naturen på 
hele dagens etape. På ruten vil du komme 
forbi følgende seværdigheder:

Fur Havn
Fur Havn er en lille hyggelig havn med 
masser af sjæl og en helt særpræget natur, 
som helt sikkert er et besøg værd.

Fur Gammel Havn
Furs tilsandede havn burde være lige så 
kendt som Skagens tilsandede kirke. På 
Furs sydvestkyst byggede fiskerne i 1911 
en havn, der var øens livsnerve. Fiskeriet 
var lige så vigtigt som landbruget dengang. 
Grundet tilsanding opgav man havnen og 
flyttede i 1956 til en nybygget havn ved fær-
gestedet. I 1993 overtog Fur Museum Gam-
mel Havn. I det røde Bundgarnshus finder 
du en udstilling, der fortæller om havnens 
historie og Limfjordsfiskeriets afvikling. 
Huset er åbent fra 1. april til 31. oktober. Der 
er fri adgang.

Fur Bryghus
Fur Bryghus er Furs helt eget mikrobrygge-
ri, som findes i de charmerende røde byg-
ninger, der tidligere var en molerfabrik på 
vestkanten  af Fur. Området omkring Fur 
Bryghus er helt unikt med den store Knu-
deklint som det ultimative oplevelses- og 
udsigtspunkt.

Knudeklinterne
Lille Knudshoved og Store Knudshoved er 
de mest imponerende molerklinter på Fur. 
Furs molerklinter på nordkysten er op til 
30 meter høje og har vekslende lag af mo-
ler og vulkansk aske. Nogle af lagene er helt 
lodrette, mens andre er meget sammenfol-
dede.  Hele området ved Knudeklinten er 
fredet og på stranden er der mulighed for 
at finde fossiler.

Den Røde Sten
En stor rød klippe på Furs nordkyst. Den 
røde sten er en rustrød sandstensklippe, der 
står frem i strandkanten neden for klinten. 
Den røde sten er altid rød, fordi den vaskes 
ren af det salte vand, som yderligere for-
stærker jernindholdets rustprocesser i over-
fladen.

Bispenhuen
Stendalgraven er Furs største råstofgrav og 
den mest tilgængelige. Besøgende kan se de 
vekslende lag af vulkansk aske og moler i 
de blottede skrænter. På bakken over Bispe-
huen står bronzeskulpturen ”Molerman-
den” og ser ud over det  menneskeskabte 
råstoflandskab og bagved det naturlige 
landskab, fjorden og Livø.

Bette Jenses Hyw
Stendal Høje som også kaldes Bette Jen-
ses Hyw er en udkigspost på Fur. Sten-
dal  Høje  er øens højeste punkt (75 meter 
over havet). Der er udsigt over det meste 
af øen og det nordlige Salling samt til Livø, 
Himmerlandskysten og Mors.

Fur Museum
Fur Museum er et spændende økomuseum, 
hvor områdets naturhistorie blandes med 
øens kulturhistorie. Museet er kendt for sin 
enestående udstilling af forsteninger. Geo-
eksperimentariet for udendørs aktiviteter i 
naturværkstedet og geoparken med dino-
saurer - en stor T-rex og en Triceratops.



RUTEVEJLEDNING
DAG 1

FUR RUNDT

Dagens distance ca. 17,50 km. 

Du er nu ankommet til Fur - en smuk perle 
midt i Limfjorden. Du har nu en hel dag til 
at udforske øen. Lige frem for ser du da-
gens endestation - Fur Færgekro. Du er nu 
ved punkt 1 på kortet.

Du vil i dag besøge vestsiden af Fur for der-
efter at skære øen ned i midten. På ruten vil 
du komme forbi nogle af de ting, som Fur er 
kendt for - både lokalt og nationalt. 

Når du står og kigger ind på Færgekroen, 
skal du gå mod venstre (mod vest). Her kan 
du gå langs vandet og de lokale beværtnin-
ger. Efter kort tid kommer du til en lege-
plads, hvor du kan komme igennem og ned 
på stranden. Stranden udgør underlaget for 
en del af dagens rute. 

Her følger du stranden rundt og helt ud på 
den sydlige tange, inden du drejer nord på 
og følger vestkysten af Fur. På turen her vil 
der være mulighed for, på korte stræknin-
ger, at følge en trampesti i græsset, hvis du 
trænger til et mere solidt underlag under 
fødderne. Men ellers er det bare at nyde ud-
sigten til Salling, Mors og Sallingsundbro-
en, mens du bevæger dig op imod Gammel 
Havn. Du er nu ved punkt 2 på kortet.

Efter ca. 6,7 kilometer kan du se pæle med 
røde pilemarkeringer. Dem kan du følge 
et pænt stykke af dagens rute. Efter godt 7 
kilometer skal du følge de røde pile op ad 
stien. Du vil her møde Knudevej, som du 
følger mod venstre frem til Fur Bryghus (du 
kan komme op til Knudevej flere steder). Vi 
anbefaler, at du besøger Fur Bryghus, hvor 
du både kan smage deres anerkendte øl, 
men også kan nyde en udsøgt frokost. Du 
er nu ved punkt 3 på kortet.

Efter et eventuelt besøg hos Fur Bryghus, så 
anbefaler vi, at du følger stien bag bryghu-
set. Denne sti vil føre dig ud til en storslået 
udsigt over fjorden. Klart et besøg værd.

Herefter går du tilbage til Fur Bryghus og 
fortsætter videre ad Knudevej til venstre. 
Denne vej bliver senere til en sti, som fører 
dig til Fur Camping. Her fortsætter du ad 
Råkildevej til venstre, for lige efter igen at 
dreje til venstre ad Gammelgårdsvej.

Du følger Gammelgårdsvej, indtil du kan 
dreje til højre ad Emmelstenvej. Nu følger 
du Emmelstenvej et godt stykke. Vær op-
mærksom på, at vejen på et tidspunkt tager 
et 90 graders sving til højre. Her følger du 
blot vejen. 

Et stykke efter kan du igen følge Emmel-
stenvej i to retninger. Her holder du til ven-
stre. Lidt efter ser du Bette Jenses Vej, som 
du følger mod venstre frem til Bette Jenses 
Hyw. Du er nu ved punkt 4 på kortet.

Efter turen ned fra Hyw’en, så går du til høj-
re på grusstien og holder til venstre, indtil 
du ser et skilt, der viser ned mod Café (Bed 
& Breakfast). Den vej tager du og kommer 
snart til Café “På Herrens Mark”, der be-
stemt er et besøg værd.

Efter et (måske) tiltrængt hvil fortsætter 
du af asfaltvejen, der fører dig ned til et 
T-kryds kort efter vejen har taget et 90 gra-
ders sving til venstre. Her tager du vejen til 
højre og fortsætter ned til Nederby, hvor du 
kan “shoppe” lidt rundt. Der er nogle fine 
specialbutikker, ligesom der er øens eneste 
købmand i form af Dagli’ Brugsen. 

Du går igen langs vandet eller på cykelstien 
- det er op til dig. Men i horisonten kan du 
se færgen, og så ved du også, at dagens tur 
snart er ved vejs ende. 
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INFORMATION
DAG 2

VIGTIG VIDEN INDEN 
TUREN STARTER

Vi gør opmærksom på, at dele af dagens 
vandring ikke er markeret med skilte. 

På dagens rute er det begrænset, hvor man-
ge indkøbsmuligheder, du vil komme forbi 
før du rammer Glyngøre - der er dog flere 
frokostmuligheder i Glyngøre.

Ønsker du at spise aftensmad på 
Sallingsund Færgekro, anbefaler vi, at du 
bestiller bord på forhånd.

RUTENS TERRÆN

Dagens etape går primært ad landevej og 
strand. Du vil dog også møde en længere 
strækning med trampesti. Til sidst vil du 
komme over Sallingsundbroen.

TOILETTER PÅ RUTEN

Du vil komme forbi toiletter ved:

•	 Branden Havn
•	 Glyngøre Havn
•	 Sallingsund Færgekro

FÆRGEOVERGANG

På dagens vandring skal du med færgen 
til Branden. Færgen sejler på følgende tids-
punter:

Fra Fur
Alle dage mellem kl. 05.00-19.00 i minuttal 
00-15-30-45 (hvert kvarter)

OBS: Der kræves ingen billet på ruten fra 
Fur til Salling.

MAD PÅ RUTEN

På dagens rute er det begrænset, hvor man-
ge indkøbsmuligheder, du vil komme for-
bi før du rammer Glyngøre. Du vil komme 
forbi følgende indkøbsmuligheder/spise-
steder:

•	 Fur Færgekro 
Mulighed for at bestille en madpakke - 
skal bestilles forud for din rejse 

•	 Limfjordens Hus, Glyngøre 
Se deres hjemmeside for åbningstider 

•	 Superbrugsen Glyngøre 
Åbent alle dage 7.00-19.45 

•	 Sallingsund Færgekro 
Se restaurantens åbningstider på deres 
hjemmeside. Vi anbefaler at bestille 
bord.

OVERNATNING

Du skal overnatte hos:

Sallingsund Færgekro
Sallingsundvej 104, 
7900 Nykøbing Mors

Tlf.: +45 9772 0088  
E-mail: info@sfkro.dk  
Indtjekning: Fra kl. 15.00
Udtjekning: Senest kl. 11.00

Ankommer du sent, bedes du ringe til Sal-
lingsund Færgekro på forhånd, så de kan 
lægge en nøgle til dig. 

Overnatningen er inklusiv morgenbuffet.
Hverdage kl. 6.30-10.00, lørdag 7.00-10.00 
og søndag 8.00-10.00.



SEVÆRDIGHEDER
DAG 2

DAGENS SEVÆRDIGHEDER

På turens anden dag vil du primært ople-
ve den skønne natur langs Limfjorden mod 
Glyngøre og Sallingsund Færgekro. Du vil 
komme forbi følgende seværdigheder:

Glyngøre Havn
Lystbådehavnen i Glyngøre ligger smukt 
ud til Sallingsund, og er en aktiv havn med 
hjemsted både for erhvervsfiskere, lystsej-
lere og sportsdykkere. Havnen har ca. 100 
bådpladser og er opdelt i to sektioner, hen-
holdsvis lystbådehavnen og fiskerihavnen 
med masser af maritim stemning.

Sallingpigen
Kunstneren Erik Dahl Nygård malede for 
flere år siden et billede af Sallingpigen – og 
siden da har han haft et udtalt ønske om at 
hjemføre kvinden til Skiveegnen. Det er lyk-
kedes i 2008 og i dag smykker Skiveegnen 
sig med otte af slagsen. Sallingpigernes geo-
grafiske placering i naturskønne områder er 
ikke tilfældig, for i den ligger der en skjult 
opfordring til at bevæge sig ud i naturen. 
Erik Nygård er meget optaget af fænome-
nerne fordybelse og eftertanke, og han an-
befaler varmt naturen som et velegnet sted 
til at finde roen i sig selv.

Glyngøre Vandpark
I Glyngøre finder du Skandinaviens stør-
ste vandlegeplads - omkring 50 meter fra 
Glyngøres kyst i Limfjorden. Komplet med 
blandt andet rutsjebane, hoppepude, tram-
polin, klatrevæg og balanceredskaber. Her 
kan alle komme ud og lege på vandet, der 
er et par meter dybt. Vandparken er gratis 
at besøge.

Danish Oyster Bar / Østersbaren
Danish Oyster Bar  ved Glyngøre Shell-
fish  serverer friske og lokale limfjordsø-
sters  med udsigt over Limfjorden. Østers-
baren startede i 2003, som en lille, men 
vigtig del af Glyngøre Shellfish anno 1997. 
Tanken var også dengang, at give kunderne 
en autentisk oplevelse. Et besøg i Østersba-
ren er noget særligt. Duften af træ, saltvand, 
tang, friske østers og en betagende udsigt til 
det vand østersene er fanget i. En historie 
eller to fra Svend om fiskeriet og det vigtige 
arbejde han og de andre fiskere gør for na-
turen og erhvervet.

Mindested for Pinen og Plagen
Pinen og Plagen er navnene på de to fær-
gesteder ved den gamle færgerute mellem 
Salling og Mors - Pinen på Salling og Plagen 
på Mors. Ruten over sundet er ældgammel 
og ligger, hvor sundet er smalt.

Sallingsundbroen
Sallingsundbroen blev opført i 1978, hvor 
hendes Majestæt Dronning Margrethe II 
indviede den.



RUTEVEJLEDNING
DAG 2

Snart vil du ramme “hjørnet” af Salling, 
hvor du kan gå ned på stranden. Du er nu 
ved punkt 3 på kortet. Her vil også være 
mulighed for at tage et hvil ved de opstille-
de borde-bænkesæt.

Herfra anbefaler vi, at du følger stranden 
hele vejen til Glyngøre, som du så vil ram-
me helt ude på spidsen. I Glyngøre kan du 
blandt andet finde et ishus til en dejlig for-
friskning. Det kan også være, at du ønsker 
at smage østers på Danish Oyster Bar, hvor 
kongelige hofleverandør, Svend Bonde, 
kan fortælle fantastiske historier, mens du 
smager på Limfjordens guld. Du kan også 
vælge at spise en lækker ret på Limfjordens 
Hus. Gældende for både Oyster Baren og 
Limfjordens Hus, så er det en god ide at be-
stille bord inden.

Efter et godt stykke langs stranden vil du nå 
Glyngøre Havn. Du er nu ved punkt 4 på 
kortet. Brug endelig lidt tid ved det hygge-
lige havnemiljø i Glyngøre, hvor der også er 
rig mulighed for at nyde en lækker frokost.

Efter et eventuel ophold ved Glyngøre 
Havn, så følger du vejen Havnen ind mod 
byen. Denne vej bliver senere til Bredgade 
og senere til Strandvej, som du følger. Efter 
cirka 1,3 kilometer vil du møde et t-kryds 
og en parkeringsplads. Her kan du igen gå 
ned til strand og  gå langs vandet frem til 
Sallingsundbroen, som du kan se forude.

Når du kommer til Sallingsundbroen, så vil 
der være en trappe/sti, som du skal følge 
for at komme op på broen. Nyd udsigten fra 
broen - du vil snart ankomme til Mors.

For enden af broen går du ned af en til-
svarende trappe og kan følge en sti ned til 
Sallingsundvej. Herfra følger du vejen ind-
til du kan se dagens endedestination - Sal-
lingsund Færgekro.

FUR-GLYNGØRE

Dagens distance ca. 21,50 kilometer

Efter en dejlig morgenmad på Fur Færgekro 
skal du tilbage over fjorden til fastlandet, 
hvor der venter en dejlig tur med masser 
af kilometer i vandkanten. Du er nu ved 
punkt 1 på kortet.

Efter færgen skal du følge Fur Landevej syd 
på. Efter 2,5 kilometer kommer der en vej 
ind til højre, som hedder Rimmervej. Den 
følger du først ad en lille grussti i rabatten 
og senere hen ad asfaltvejen. På et tidspunkt 
deler vejen sig, og her holder du til højre. 

På rutens første stræk vil du kunne se over 
til Fur og det område, som du vandrede i 
i går. Resten af turen vil du have udsigt 
til Limfjorden og i horisonten også snart 
Glyngøre, som jo blandt andet er kendt for 
at være hjemby for den dobbelte Tour de 
France vinder, Jonas Vingegaard. 

Men tilbage på ruten går du ad asfaltvejen, 
hvor kun markerne adskiller dig fra Lim-
fjorden. Efter små 4,5 kilometer af dagens 
rute kan du forude se, at Risumvej slår et 
90 graders sving til venstre. Inden det sving 
går der en markvej ned til højre mod fjor-
den, som du drejer ned af. Den fører dig ad 
en markvej/trampesti i et helt ugeneret om-
råde med skøn udsigt og masser af ro.

Du rammer igen asfaltstien Gammel Åsted-
vej efter godt 6 kilometer af dagens rute, 
hvor du foran dig har Hinnerup Å. Du er 
nu ved punkt 2 på kortet.  

Herfra vil der være flere afstikkere ned til 
stranden, som du kan vælge at tage. Ellers 
fortsætter du ad Gammel Åstedvej, indtil 
den rammer Nørengvej, som du videre føl-
ger til højre. 
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INFORMATION
DAG 3

VIGTIG VIDEN INDEN 
TUREN STARTER

Vi gør opmærksom på, at dele af dagens 
vandring ikke er markeret med skilte. 

Dagens etape er forholdsvis kort. Vi anbe-
faler, at du tager dig tid til et besøg i Nykø-
bing by - på en af de hyggelige caféer eller 
restauranter. 

Vær gerne opmærksom på, at du bliver af-
hentet ved Morsø Golfklub kl. 14.00 af taxa. 
Det er vigtigt, at du er klar til at blive afhen-
tet kl. 14.00.

RUTENS TERRÆN

På dagens etape vil du møde lidt af hvert 
- alt fra skovstier til strand og byvandring.

TOILETTER PÅ RUTEN

Du vil komme forbi toiletter ved:

•	 Sallingsund Færgekro
•	 Parkeringspladsen ved Legindbjerge 

Øst
•	 Refshammer Shelterplads
•	 Adskillige steder i Nykøbing Mors
•	 Morsø Camping

MAD PÅ RUTEN

Du vil komme forbi følgende indkøbsmu-
ligheder/spisesteder:

•	 Sallingsund Færgekro 
Mulighed for tilkøb af madpakke. Skal 
bestilles på forhånd. 

•	 Nykøbing Mors 
Adskillige muligheder for indkøb og 
spisesteder i Nykøbing Mors

OPSAMLINGSSTED

Dagens etape slutter ved Morsø Golfklub, 
hvor du bliver afhentet kl. 14.00. Du vil 
blive kørt tilbage til din egen bil, som står 
parkeret ved Branden Havn. Forventet an-
komst til Branden Havn er cirka 14.45.

Adresse for opsamling er:
Morsø Golfklub
Teglgårdsvej 24, 
7900 Nykøbing Mors

Vi håber du har haft en helt fantastisk tur.
Tusind tak for denne gang - vi håber vi ses 
igen!

Mange hilsner
LimfjordsCaminoen



SEVÆRDIGHEDER
DAG 3

DAGENS SEVÆRDIGHEDER

På turens tredje dag kommer du forbi føl-
gende seværdigheder:

Legind Bjerge
Når du kommer over Sallingsundbroen kan 
du lave en lille afstikker mod Legind Bjer-
ge. Legind-Højriis er et eventyrligt områ-
de, hvor naturen næsten veksler for hvert 
skridt. 

Jesperhus Blomsterpark
I Skandinaviens største Blomsterpark er 
der fyldt med stauder, roser, alverdens 
sommerblomster, sukkulenter og kæmpe 
blomsterfigurer. Oplev også H.C. Ander-
sens eventyrhave med figurer fra de kendte 
eventyr. Midt i Parken ligger det tematise-
rede Piratland med masser af forlystelser og 
karruseller. 

Legind Sø
Efter 65 år fik Mors en af sine største søer til-
bage i 1991. Legind Sø blev i 1991 genskabt 
som en 27 ha stor ferskvandssø. Søen og de 
tilgrænsende enge er blevet et vigtigt leve-
sted for de vilde planter og dyr på Mors, og 
søen har fået stor betydning for fuglelivet. 
Forår og efterår besøges området af mange 
ænder og vadefugle på træk.

Nykøbing Mors
Nykøbing byder på mange interessante op-
levelser samlet inden for gåafstand. Byen 
er med sine cirka 9.000 indbyggere hoved-
staden på Mors. Den livlige gågade bin-
der byen sammen og fører ned til havnen 
og lystbådehavnen, der er fuld af liv i hele 
sommerperioden. Hele havneområdet er 
yderst populært blandt de mange sejlere i 
Limfjorden.

Nykøbing Havn
Havnen ligger midt i Nykøbing, næsten i 
forlængelse af byens stemningsfulde gåga-
de. By og havn er tilpasset hinanden på en 
fin måde. På havneområdet findes en række 
indbydende spisesteder, hvor man ud over 
den gode mad også kan nyde den lokale at-
mosfære, og det er her, man møder de loka-
le fiskere.

Museum Mors // Dueholm Kloster
Man kan gå på opdagelse i et hav af gen-
stande og gode fortællinger fra Mors’ kul-
turhistorie. Blandt andet kan man opleve 
historien om Nykøbings udvikling, blive 
klogere på Dueholms historie som kloster 
og herregård, se spændende fund fra områ-
dets oldtid, få fortællingen om søfart og fi-
skeri på og i Limfjorden, besøge spændende 
særudstillinger og meget mere.

Hama Safaripark
Besøg den lille hyggelige ”park”, hvor alle 
figurerne er lavet i perler. Fra cirka 1. maj 
til 15. oktober er parken fyldt med eksotiske 
perledyr. I vinterhalvåret er der figurer, som 
passer til sæsonen.

Støberimuseet
Støberimuseet er et museum for industri-
historie og arbejderkultur med udgangs-
punkt i Morsø Jernstøberi. Museet har til 
huse i en af de fabriksbygninger, hvor Mor-
sø Jernstøberi producerede alt lige fra potter 
og pander, til komfurer og ovne. I jernstøbe-
riets gamle showroom og lagerlokaler vil de 
besøgende i tekst, film og billeder få fortalt 
den spændende historie om den berømte 
og hæderkronede fabrik, N.A. Christensen 
& Co., der i mere end 160 år har været en af 
landets største producenter af brændeovne 
og andet støbegods. Udstillingerne på Stø-
berimuseet giver dig en af de mest autenti-
ske museumsoplevelser, du kan tænke dig.



RUTEVEJLEDNING
DAG 3

GLYNGØRE - NYKØBING

Dagens distance: cirka 14 kilometer 

Efter en dejlig overnatning på Sallingsund 
Færgekro, begiver du dig nu ud på turens 
sidste vandring. Du er nu ved punkt 1 på 
kortet.

Du skal tilbage samme vej, som du kom i 
går. Du følger Sallingsundvej og tager sam-
me sti, som fører dig op til broen. I stedet for 
at gå op på selve broen, så følger du stien 
videre.

Du kommer nu ind i skovområdet ved Leg-
ind Bjerge, og her er en blanding af vandre-
stier og tracks. Der er masser af muligheder 
for at udforske dette flotte skovområde - og 
eventuelt tage alternative ruter. 

Du følger stien til du kommer under Sal-
lingbroen. Herfra kan du følge kystrutens 
afmærkninger og gå mod nord. På et tids-
punkt kommer du til Sallingsundvej, som 
du krydser for at følge stranden op mod 
Nykøbing By. Du er nu ved punkt 2 på kor-
tet.

Efter små 5 kilometer af dagens rute går 
du væk fra stranden og op ad Sommer-
svej. Du er nu ved punkt 3 på kortet. Du 
følger videre vejen I.C Hindings Vej og går 
til venstre, når du kommer til Fasanvej. 
 
Efter cirka 125 meter tager du stigen til høj-
re, hvor du kommer retur til stranden. Nu 
følger du kysten op mod Nykøbing By. Det 
vil være muligt at gå på cykelstien langs 
Mågevej frem til Nykøbing.

Når du kommer til Jernbanevej, så går du 
mod højre og følge stranden/stien. Heref-
trer vil du ramme Nykøbing Havn, hvor du 
kan følge kajen rundt. Følg Holmen mod 
venstre og du kommer til det centrale hav-
nemiljø. Her er også mulighed for at tage et 
hvil på én af byens restauranter eller caféer. 
Du er nu ved punkt 4 på kortet.

Efter havnen fortsætter du langs vandet 
indtil du når Strandvejen. Du følger Strand-
vejen, indtil du når til Øroddevej, som du 
følger til venstre. På et tidspunkt drejer Ør-
oddevej lidt mod venstre - her fortsætter du 
langs vandet mod højre.

Du kommer forbi Nykøbing Mors Vandre-
hjem og rammer senere vejen Langelinje - 
denne bliver til Fjordvej og senere Jasmin-
vej, som du videre følger. Når Jasminvej 
ender, så drejer du mod højre og følger i 
stedet stien videre nord på. Du følger stien 
langs vandet til du på din venstre hånd kan 
se vejen Strandparken. Du er nu ved punkt 
5 på kortet.

Du følger Strandparken, indtil du kommer 
til Limfjordsvej på din højre hånd. Efter et 
par hundrede meter følger du Grønmarken 
på højre side - og efter 30 meter går du til 
venstre ad Feggerønvej, som senere ram-
mer Tegjlgårdsvej.

Her går du til højre og efter et par hundrede 
meter, når du til Morsø Golfklub, hvor da-
gens endedestination er.

Vi håber du har haft en helt fantastisk tur. 
Tusind tak for denne gang - vi håber vi ses 
igen!

Venlig hilsen 
LimfjordsCaminoen
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KONTAKT
LIMFJORDSCAMINOEN

Skive Lufthavn
Lufthavnsvej 1, Vinkel

7840 Højslev

Tlf.: +45 9292 8061
Email: info@limfjordsoplevelser.dk

Får I brug for hjælp, så kontakt os via oven-
stående kontaktinformation.

Vi opfordrer til, at du henvender dig direkte 
til overnatningsstederne vedrørende spørgs-

mål herom. 


